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Â timenirly, Valorizando a nossa gente. 

ATA DA 20a SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 3* SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2023, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 09:00 horas, do dia 04 de agosto de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 
compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 

Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Raimundo Rosivan do 
Nascimento, Francisco Ataide Araújo da Silva, James Barbosa da Rocha, Marcos Antônio 
Silva Veras Coelho, Lucia Sousa Melo Freitas, Mário Roberto Ferreira Lima, Francisco 

Geomar Sotero, José Valdir de Oliveira Neto. Deixaram de comparecer na presente 
Sessão Ordinária os edis: Mastrolhano Araújo da Silva, César Araújo Veras, Francisco 
Gomes Araújo e Maria das Dores Carvalho. Havendo Numero Regimental, o Presidente 
desta Casa Legislativa vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse 
feita a leitura da Sessão Ordinária anterior, em seguida o vereador Raimundo Rosivan do 
Nascimento pediu a dispensa da leitura, que foi acatada pela presidência da Mesa 

Diretora. Em seguida a ata foi colocada em votação e aprovada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: LEITURA PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N°: 024/2023 
(AUTORIA VEREADORA LÚCIA SOUSA), DENONIMA A RUA PROJETADA 01 — 
LOTEAMENTO PRAIA MAR, NO BAIRRO N S DE LOURDES, DE RUA JOSÉ 
MARIA TRÉ VIA, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
N° 025/2023, de 01 de Agosto de 2023 (AUTORIA VEREADOR EMANOEL VIEIRA), 
que ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1022/07, DE 25 DE JUNHO DE 2007 E 
ACRESCENTA O CALENDÁRIO ANUAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
CAMOCIM, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N°: 010/2023 (AUTORIA VEREADOR MÁRIO 
ROBERTO), que CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO DE 
CAMOCIM, NA FORMA QUE INDICA AO SENHOR NATHANIEL DA SILVEIRA 
BRITTO NETO. Leitura dos requerimentos: 258/2023, 259/2023, 261/2023 e 262/2023 
(autoria do vereador Emanoel Vieira); 263/2023, 264/2023, 265/2023, 266/2023 e 
267/2023 (autoria do vereador Mário Roberto); 268/2023 e 269/2023 (autoria do 
vereador José Elinaldo) e 270/2023 (autoria do vereador Mastrolhano Araújo). O 
Requerimento N° 270/2023, de autoria do vereador Mastrolhano Araújo da Silva requereu 
LICENÇA POR MOTIVO DE INTERESSE PARTICULAR, de 120 (cento e vinte) dias, 
a partir de 1 de agosto de 2023. Diante da apresentação do requerimento o Presidente da 
Câmara Municipal de Camocim, vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa, em 
conformidade com o Art. 19 do Regimento Interno desta Casa, suspendeu a Sessão por 
cinco minutos e convocou A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO (CÉSAR VERAS, LÚCIA SOUSA E MARCOS COELHO), para apresen 
parecer verbal. Após a discussão entre os integrantes da referida Comissão, 
apresentado Parecer verbal favorável ao requerimento do vereador Mastrolhano Ara 
da Silva. ORDEM DO DIA. Em conformidade com o §1°, do Art. 19 do Regim 
Interno da Câmara Municipal de Camocim, o requerimento pedindo licença para inte 
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particular tramitará em regime de urgência. Diante disso o Presidente Antonio Emanoel 
de Almeida Sousa colocou o Requerimento N° 270/2023, de autoria do vereador 
Mastrolhano Araújo da Silva para discussão e votação, em seguida o mesmo foi aprovado 
por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora MARIA IRACILDA 
RODRIGUES fez uso da tribuna: "inicio os trabalhos falando sobre os 16 anos de Lei 
Maria da Penha. Esse mês a presidência desta Casa irá espaço no calendário para 
atividades relativas ao combate a violência contra a mulher. Quero trazer alguns dados 
estatísticos sobre a violência contra a mulher. E infelizmente o Estado da Bahia lidera o 
índice de violência contra a mulher no nordeste, seguido pelo Estado do Maranhão. 
Graças a Deus nosso estado do Ceará houve uma redução, mas ainda temos muito 
trabalho pela frente para garantir os direitos da mulher". O vereador JAMES 
BARBOSA DA  ROCHA fez uso da tribuna: "Estive durante o recesso visitando alguns 
amigos na zona rural e quero aqui fazer algumas críticas e elogios também. Em relação 
aos reparos nas estradas algumas não foram ainda restauradas. A gente vem aqui pedir 
para que seja solucionado esse problema. Outro problema está acontecendo na 
Flamenga dos Grigórios, pois as estradas estão intransitáveis para bicicletas e veículos 
não tracionados. Outro problema é no Bonito III que tentaram abrir um acesso até o 
lago, mas fizeram o trabalho só pela metade. Quero parabenizar a nossa Prefeita por 
reformar várias estradas, cito a do Lago Grande. Parabenizo pela estrada na Flamenga 
que foi consertada a parte mais critica. O vereador é que escuta a reclamação do povo. 
Também quero falar aqui sobre o local para a venda de animais, dos moradores da zona 
rural". A vereadora LÚCIA SOUSA MELO FREITAS fez uso da tribuna: "o mês de 
julho foi muito intenso, com visitas a zona rural, visita nas escolas e creches, 
acompanhando reformas. Quero parabenizar o líder do governo, vereador César Veras. 
Agradeço principalmente a Deus pelo retorno aos trabalhos, e nós vemos a difèrença 
nesta Casa. Iremos abrir o mês de agosto, com muitas atividades e novas instalações da 
Procuradoria da Mulher. Dia 5 no sábado haverá uma grande caminhada em defesa dos 
direitos da mulher, na capital cearense. Hoje tivemos a honra de receber as 
representantes da ASTRAC, e recebemos a documentação falando dos direitos da 
comunidade LGBTQ+". O vereador MÁRIO ROBERTO FERREIRA LIMA fez uso 
da tribuna: "temos muitas demandas a serem apresentadas nesta Casa Legislativa. 
parabenizo o vereador James por que essa pauta de um local definitivo para a venda de 
animais. Outra demanda da Lagoa da Pedra é o postinho de saúde, pois há esperança 
da comunidade que volte a funcionar. Estive na SEPHARMA pedindo celeridade no 
abastecimento de água das comunidades, pois a população está sofrendo com a falta de 
água. Acabei de receber uma demanda sobre a convocação das pessoas para o concurso 
de 2012, e ocorre que algumas pessoas foram chamadas, mas que ainda não assumiram 
seu concurso. E peço que a gestão repense essa questão e faça com essas pessoas tomem 
logo posse nos seus cargos. O meu bom dia hoje ao Presidente desta Casa Legislativa 
foi, cobrando o projeto de lei do concurso público de Camocim, mas até o momento o 
projeto ainda não chegou neste parlamento. Quero parabenizar o Presidente Emanoel 
Vieira, pois o site da Câmara está incrível, com transparência e todos os nossos 
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requerimentos estão disponibilizados. O governo do estado do Ceará nos próximos dias 

irá pagar a segunda parcela dos precatórios do FUNDEF, e parabenizo o ministro da 

Educação, Camilo Santana, a sra. Izolda Cela e o governador Elmano de Freitas. E 

lamento a postura da administração de Camocim que não dialogou, e não liberou os 
precatórios do FUNDEF". O Presidente Antonio Emanoel de Almeida Sousa agradeceu 
a cada servidor desta Casa, e justificou as ausências dos vereadores Cesar Veras e 
Chiquinho do Peixe, que faltaram por motivo de saúde e de viagem, respectivamente. 
Disse que teremos um mês de agosto intenso com diversas atividades". NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 
DECLAROU ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA 
SOLICITOU A 1' SECRETÁRIA QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, E 
CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER 
REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2023 às 09H. 

man e e itei a So licita Sousa Melo Freitas 
Pre id nte Vice-Presidente 

MESA DIRETORA 

Mar'WIracilda Rod gues 
1° Secretária 

Mefrer lra 
retário 
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